

印度訪問相調 The Mystery of Indian Travel

文／莊中興 紮蕙靜

我幼年時的夢想與成年時的理想，於今年暑假藉著神的恩得以完成——那就是印度之行！兒時記憶唐僧至印度取經，費日曠時，我們則經過單程十小時約7千公里的飛行，於7月16日清晨2點左右，到達印度德里，踏上了人口超過13億，國土面積34,650,000平方公里以上的大國，舉目所見充滿驚豔，無處不讓我們目瞪口呆，彷彿到了「依甸園」人獸(牛、山豕、猴、鳥….)平安共處，豫嚮那日新天新地新耶路撒冷的光景，身在台灣這「Formosa美麗之島」的人兒追求的是紙醉金迷的享樂，這裏的人兒是萬事為糞土為要守他們的宗教與傳統，我和姊妹感謝主救了我們，不用苦待己身，是神領我們到青草地上、可安歇的水邊，享受牛奶與蜜在地如同在天的生活。詩歌：「我們普遍尋各處的山嶺高崗，盼得人生的真相；但是一次一次，我們換得失望，知道世事不過是這樣，……」直到一天，祂在途中遇見了我們，向我們敞開可愛的胸懷，我們就被吸引，走祂命定恩典之路，阿們！

▲神領我們到青草地上、可安歇的水邊，哈里路亞！



東馬訪問相調

文／張素琴姊妹

相調為建造，此次東馬相調真實的將基督宇宙身體顯露無遺。當我們一踏上這塊異地，所感受的除了腳下所踩的土地不同，眼前所看，所聽的竟是與我們在台灣眾召會裡的一切完全相同。弟兄、姊妹同在一位靈裡，思念相同的事，說一樣的話，並敬拜同一位神。

相調也開我的眼界，調我的觀念，在與當地各召會聚會交通中，看見主現今在地上所有的行動，正是使徒行傳的延續。弟兄們帶我們參觀了美里，民都魯，詩巫召會最早期所設的聚會處，就是古魯僕召會跟泗里街召會。在當地他們的成全訓練真是完備，從最小的兒童，小學，國中，高中乃至大專，都有專時、專項的培育、教育跟養育，使各個受成全的青少年都能牧養、餽養人，不只受服事，也能服事人，帶人得救。接待家庭的姊妹分享她的兒子在小六時就為了爸爸的得救有很大的負擔。

▲與當地一同喜樂合奏音樂、唱詩歌



**2016暑假
青少年花蓮特會**

文／許宥蕙姊妹

青少年特會中，最令我摸著的是盡功用的部分。很感謝主，這次我有配搭司琴的服事，第一次在大場合中司琴，覺得非常緊張，會前也一直和郁瑄姐姐練習、禱告。這真的讓我體會到，無論是司琴、帶聚會或是任何的服事，在之前都是要有很多預備。在課堂中弟兄也講到，我們不可以小看各種大大小小的服事，因為在每個人身上都有不同託付，更重要的是，每個人都是不能少的。就像是一隻手如果少了一隻大拇指，就會非常的不方便，更何況是在召會中的整個身體，任何的肢體、器官都不能漏掉。所以我也體會到要珍惜弟兄姊妹們對我們的服事，我們要盡力去參與各種服事。在靈裡火熱，常常服事主。



文／莊中興 紮蕙靜

這次來到花蓮特會，雖然參加的人數較少，但我們的靈仍舊剛強。這次的主題是「召會的建成與異象」，其中一堂課說到神給召會的旨意乃是要得着一班蒙召的使徒一團體人，以完成祂的經綸，令我相當摸著。神今天已揀選了我們，為著成就祂在地上的定旨。讚美主，我們能有分於祂的經綸，成為合祂所用的器皿。

香草山上

【第十二期】
2016.8月刊
進士會所 / 宜蘭市進士路12號
宜蘭市召會出版

裡面的恩典

摘錄／『話語職事』第一期

在林前十五章十節，保羅說他比眾使徒格外勞苦，但這不是他，乃是神的恩與他同在。保羅認識神在他裏面的恩典，也倚靠這個恩典，經歷這個恩典。他知道神在他裏面殼用的恩典，能作他的能力，(林後十二9)，所以他在任何的環境裏，都倚靠這個恩典，經歷這個恩典。有些弟兄姊妹在沒有缺乏的時候，基督徒作得還不錯。等到有了缺乏，受缺乏的試煉時，就被缺乏打倒了。這就是不殼認識裏面的恩典。然而有些弟兄姊妹，在缺乏的時候，他們裏面實在蒙恩。在許多人看，他們所遇到的缺乏，實在沒法忍受，但他們裏面有一個恩典，有一個能力，叫他們不只能忍受那個缺乏，並且能愛慕那個缺乏。這個能力，就是神的恩典在他們裏面與他們同在，叫他們在缺乏中認識神，享受神，經歷神，得着神。

也有的人在缺乏的時候很剛強，與主有很好的交通。但等到他們的情形轉好，就受不住豐富的試驗。神不是光把我們擺在缺乏裏，有時祂也會把我們擺在豐富裏。有的人受得住缺乏的試煉，卻受不住豐富的試驗，豐富把他們拖垮了。他們裏面缺少恩典，所以他們無法應付豐富的試驗。但願你們知道，豐富不只是一個試驗，豐富也會變作一個試探，並且有許多人受不了豐富的試探。保羅裏面倚靠主，有主的恩典，裏面充滿神，所以他能處缺乏，也能處豐富。無論是缺乏，是豐富，都沒有把他弄倒，反而給他更多機會，叫他能更多的經歷神，得着神。缺乏叫他更多經歷神，得着神，豐富也叫他更多經歷神，得着神。凡他所遭遇的，沒有一樣不叫他更多經歷神，得着神。凡他外面的遭遇，都使他經歷裏面的恩典，得着裏面的恩典。

我的恩典殼你用的

因為我的能力
是在人的軟弱上
顯得完全
所以我極其喜歡
誇我的軟弱好叫
**基督的能力
覆庇我**

～哥林多後書十二章9節～

面的恩典，得着裏面的恩典。

我們裏面若有神的恩典，有神的同在，有神在我們裏面作我們的能力，任何的遭遇都會變作我們裏面蒙恩的機會。我們若真認識神裏面的恩典，我們就要對神說，『神阿，我巴不得失掉外面的事物，得着你裏面的恩典。神阿，若是貧窮能叫我得着你更多，我寧要貧窮。若是卑賤和藐視能叫我得着你更多，我求你給我卑賤和藐視。若是疾病能比健康叫我得着你更多，我就寧要疾病。』但願我們看見，在裏面得着神，高過在外面得着福樂。

我今是單純敞開我心

322

2/4

- G大調
- 5 | 5 3 | 4·3 2·1 | 3 5 · 5 5 | 6 1 | 7 2 | 3·4 3 2 | 2 5 |
一、我 今 是 單 純 敞 開 我 心， 主 耶 穌 來 進 入。 我
G 5 3 | 4·3 2·1 | 3 5 · 5 5 | 6 1 | 7 2 | 1 - | 1 ||
今 是 單 純 敞 開 我 心， 主 耶 穌 來 進 入。

二、我 只 望 單 純 愛 你， 求 你 住 我 心 內。
三、主 你 是 活 活 澈 澈 人 位， 時 刻 活 在 我 裏。
四、現 在 我 在 灵 中 享 受 你， 藉 你 生 命 而 活。
五、安 息 的『阿 倭』你，主 耶 穌， 你 佔 有 我 全 人。
安 息 的『阿 倭』你，主 耶 穌， 你 佔 有 我 全 人。



你必將生命的道路指示我

在你面前有滿足的喜樂
在你右手中有永遠的福樂

～哥林多後書十二章9節～

2016.7/14~8/12
Long stay in INDIA

印度遊學

～見證少年人內裡生命的長大～



印度對我們來說是個陌生又有些可怕的國家，治安不好，天氣酷熱，食物又鹹又辣，蚊子超多。來到印度之後，幾乎完全改觀。在印度的頭二天下雨，空氣清新，氣候怡人，比在台灣還舒適。來到訓練中心竟沒有蚊子，食物大家還滿適應的。感謝主，主所預備的超乎我們所求所想。

這裡的服事者很用心，幾乎天天都有不同的安排，使大家一直有新鮮的體驗。還有在這樣的環境裡，大概是我這輩子用英語表達最多的日子，很多人都說自己的英語進步了。

7/23(六)-7/24(主日)，我們分三隊到新德里的三個區相調。我被分到北德里，接待我的家庭是一個愛主的家庭。這家的女主人和五個女兒是同時受浸，但男主人則是在十年後才信主。在尚未信主的期間，他是極力反對妻子和孩子信主，在家裡不可以讀聖經，也不可以去聚會。孩子們去聚會，回來就是被痛打。但他的二女兒說，在她十四歲信主時，她裡面實在摸著主的愛，雖然她常常被打，但她還是要常常去聚會。如今她三十二歲了，雖然很多事物在改變，但她愛主服事主的心至今未改變。這樣的見證深深的摸著我，常常我都向主禱告，主阿！恢復我起初的愛，叫我全心全魂全心思並全力愛主我的神~

宜蘭市召會 崔超峰弟兄

My name is Joann Zhang, I come from TW. I am touched by the God's selection, to fulfill his external purpose. God needed to create man, but even before this, God need to choose or select some of them from among billions to be his sons and he choose us! how wonderful it is! This is my first to visit India before I come here. I thought India is a dangerous country, but when I'm here, my thought has been changed, I think India is a beautiful and warmth country. In church, brother and sister are very kind, they always prepare what we need, and all the time they didn't know what we are saying, they were angry, they were patient to listen what we say, I think it is the best wonderful part of church.



► 訓練中心福音聚會

在印度的街頭上我感觸很深。一位纖瘦的母親帶著她又黑又瘦的兒子在街上，手上拿著一把繽紛的氣球。那些氣球並不是媽媽買給小孩的玩具。他們正急著將那一把氣球推銷出去好賺得生活的費用。

我看著看著覺得很辛酸，因為在臺灣，或是一個富裕家庭，那氣球應該是屬於孩子的，能使孩子感到快樂和幸福的東西，如今這卻是爭取生活的唯一方式。

那一次，我只是靜靜站在角落用鏡頭記錄著這一幕，下一次，我會走向前，跟那個小孩買顆氣球，把原屬於他們的童年還給他。

宜蘭市召會青少年 曾揚婷

來印度之前我擔心印度的天氣、食物；而長輩們則是擔心印度的治安狀況。但來了之後才發覺，現在正值印度的雨季，非但不熱且空氣乾爽。我吃得慣這裡的食物，而且比在臺灣吃得多。印度的治安安全，在觀光區都需要安檢。

我們住在古爾岡的FTTND訓練中心，學員們讓出他們的大房間，自己則睡在地板上；上課時他們讓出一樓有冷氣的教室，自己到地下室上課。訓練中心的物質不富裕，但學員們是愛主的。外在環境不能改變我們對主的愛。

接下來的兩周我們有許多的相調。美中不足的是在這趟文化之旅前「我自己沒準備好」，該查的資料沒有查。這趟旅行，主差派兩位印度弟兄服事我們，很享受他們的照顧。

英文方面，我們與服事者在聽說、上都長進許多。讚美主！我們是在身體裡！

宜蘭市召會青少年 吳成安



► 訓練中心SST英文真理課程



► 弟兄們留影泰姬瑪哈陵

「惟有你們，是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來做產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗，入祂其妙之光者的美德。」—彼得前書二章九節。願大家平安喜樂，我是宜蘭市召會的盧涵雅福音朋友，我要來分享這次到印度的見證！以這次28000的旅費我想這怎麼可能夠證？但主的豐滿使我們充分瞭解祂的洋溢之恩。在旅途中到有當地家庭過夜的旅程，在那日的愛筵，接待家庭帶我們去吃KFC，吃的很好滿足，但事後才知道原來KFC在當地是極為奢侈的食物，才知道神家的恩典是何等的夠用！

Before the time began God has chosen us. 只因我們是蒙揀選的族類，才有福享受這原本不屬於我們的福分，期許未來我們能成為合乎神用的器皿。

宜蘭市召會 卢涵雅



► 美麗的泰姬瑪哈陵

這是我第一次來到印度，要來的前一天我的心情又緊張又興奮，搭了7多個小時的飛機終於到了印度。來到訓練中心開始了印度遊學的旅程，在訓練中心和很多的印度弟兄聊天，認識彼此，印度人的熱情令我非常喜歡，就連在路上遇到不認識的印度人，他也會和你打招呼呢！

而第二個禮拜的六日我們大家都去了不同的接待家，我們那組去了北德里的接待家，搭了2個小時的車程，一路上見識到印度人的開車方法讓我捏了一把冷汗，最後安全抵達了接待家，他們家都蠻大的也很漂亮，而最漂亮的是他們每個人，都熱情的接待我們和我們聊天，但時間過得很快要準備回訓練中心了，所以我們捨不得的和他們道別，希望以後能再見。

這次的印度遊學讓我學到很多東西，例如：英文進步了，不但聽得懂也比較會回答了，還有讓我對印度改觀，它是一個美麗的國家，環境還需要改進，還有兩個禮拜的時間我會好好把握的！

宜蘭市召會青少年 林禹呈



► 傍晚課後訓練中心前公園-板球相調

► 帥氣的弟兄們



► 新德里訓練中心飯前帽事



► 霧浦爾天文台



► 阿格拉紅堡



► 阿格拉古堡



► 豐盛的晚餐



► 印度特殊風味點心Puri



香草山上 facebook 歡迎加入

我們從上海坐了六個半小時的飛機，到了印度首都德里，隔天就參加訓練中心的主日聚會，雖然語言不同，但我們還是調在基督的身體裡。第一週早上都是SST的課程，下午有生活會話、板球相調和福音行動。在SST課程中，都是外國弟兄來講救恩這本書，在第三課有說到，神揀選並豫定多人成為祂的眾子，神要從億萬人中揀選人成為祂的眾子，神揀選我們不是根據我們多強、多能幹，乃是祂在基督揀選了我們，『在祂裡面』，不是因著我們自己裡面的所是，這課很摸著我。

第二週是大家最期待的古蹟之旅，由兩位印度弟兄專程陪我們，我們去了許多景點，大多都是古蹟，例如：阿格拉古堡、琥珀堡、泰姬瑪哈陵等…。令我印象深刻的還是世界遺產的泰姬瑪哈陵，走進大門可看見兩邊相同且對稱的大庭園和泰姬陵，拍了幾張團照，便進入參觀這個世界遺產。相調許多天後，回程時原本只要五個半小時的路程，但因下雨加上塞車，使我們在車上困了十個半小時，也因此我們在車上跟印度弟兄有許多交通、唱詩、禱告，保守我們一路平安。願主保守接下來的訓練，使我們更享受神。

宜蘭市召會青少年 吳向主

以弗所書四章16節：「本於祂，全身藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。」感謝主！在我們來印度的第二個禮拜的週末，我們分成了三個小組去到各個召會相調。我們這組去了西德里，那裡我們有和當地的青少年一起相調、唱詩歌還有玩遊戲，大家都很開心。晚上我和宣鈴來到接待家庭，他們家只有一間房和一張床，但他們還是願意接待我們，把最上好的獻給我們，讓我們都感到很窩心。

在那之後我們有一趟四天三夜的旅程，很多時間我們都是在車上度過。有一位印度弟兄-Punit，他在車上常常跟我們青少年一起相調，讓我們在漫長的車程中不會感到無聊，並且時時充滿笑聲。他在凡事上都很為我們著想，盡心盡力的服事我們。很感謝主，讓我們遇到這麼好的服事者也很感謝印度弟兄姊妹在愛裡的扶持並照顧我們。

宜蘭市召會青少年 崔百加

繪圖/曾揚婷

宜蘭市召會 03-9253351
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 03-9889787
壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034